CBoaublii 0T4eT DKCHEPTHOI Ipynmnb

E 3aKyno4Hoii npoueaypbi: OKIT

HK Ne:

IIpenocTaBieHIE JCHEKHBIX CPEACTB CO CBOOOAHBIM TPadMKOM HX MOIYUCHHUs / OTKPBITHE BO30OHOBISICMOI KPEAUTHOI JIMHIK ¢ TpaHmamu ot 30 10 90 JHeil 1 CpOoKOM Ha 4 rojia ¢ JaThl 3aKIF0UYCHHS JOr0BOpa.

16126/131901

Hauanbnas MakcumajbHast MakcuMabHbIH
(MakcuManbHas) % |1 yemasi cymma | 1 yeMblii CpoK
cTaBKa KpeauTa, pyo. TpaHmA (KAJLIHSAX)
12,75 5 550 000 000,0 90
Cpok Tpanma,
npeiaraemMbli Mecrto
cpeaHsis (Mo BceM CymMa KpeauTa,
Ne Y4ACTHHKOM, Y4aCTHHK PR
HaumeHOBAaHHE YYACTHHKA NPOLEAYPbI J10) npouenTHas npejyiaraeMasi . KoMMeHTapHH M NYHKT 32KYNOYHOI JI0KyMEHTAIHH NPH OTKJIOHEHHH
n/n .. | kan.aueii (¢ yuerom aB
craBka,% Y4aCTHHKOM, pyb.eii
BECOBOT0 panKupe
K03 puIHEHT)
1 |[BBPP 12,75 4 850 000 000,00 90 2
2_|rop 10,50 4 450 000 000,00 90 1
3 [0
4 10
5 [0
6 [0
7 {0
BecoBoii Baibl yyacruukos (B)
Kpurepun onenkn
K03G-T 1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12 13 14
HajexnoctTs Y4acTHHKA, B T.4.: 29 3,0
IOpuamdeckue pUCKH ¢ y4ETOM MPEIIOKEHHBIX ycnoBHit joropopa (PHO skcrepra) 3,0 3,0
DKOHOMHYECKHE PHCKH C yIETOM TIaTEKECTIOCOOHOCTH M (PHHAHCOBOH YCTOHUMBOCTH
2,8 3,0
(®HO skcnepra)
Hroro (c yuerom BecoBbIX K03unnento) b*xBK: 0,10 0,29 0,30
Kpanupukauus YuacTuuka: 3,0 4,0
OmbiT oka3aHust ananornyusix yeuyr (T.J1. ITerposa) 3,0 4,0
Hroro (c yuerom BecoBbIX K03unnenro) b*xBK: 0,05 0,15 0,20
Jles10Basi penyTanusi Y4acTHAKA: 4,0 4,0
JlenoBast peryTanus y4acTHHKA 4,0 4,0
HToro (c yuerom BecoBbIX Ko3dpunuenton) b*xBK: 0,10 0,40 0,40
TexHHYECKHE H KAUeCTBEHHbIE XADAKTEPHCTHKH, B T.4.: 4,0 4,6
CymMma KpeauTa, Ipeuraraemas yqacTHukoM (B 6amnmax) (T.JL. ITerposa) 0,50 45 42
Cpok TpaHIIa, mpearaeMblit yaactaukoMm (8 6amtax) (T.J1. Ilerposa) 0,25 5,0 5,0
HHbIe ycOBHs TEXHHYECKOTO MPEUIOKEHHs yIaCTHHKA (TIPe/IaraeMoro KpeIuTHoro
0,25 2,0 5,0
norosopa) (T.J1. ITerposa)
Hroro (c yuerom BecoBbIX K03dunnentos) B*xBK: 0,30 1,20 138
CToHMOCTD yCIyr: 2,0 3,8
Cpenasist (o Beem JIO) IpoLeHTHAs CTaBKa, ¢ ydeToM npedepernuii (B 6ammax) 2,0 38
Hroro (c yuerom BecoBbIX Ko3dpunuenton) b*xBK: 0,45 0,90 1,69
CymMa 6aJ1i10B (¢ y4eToM BecoBbIX K03 puuuenToB) SB*xBK: 2,94 3,98
Pan:KupoBKa NpeNIoKeHuii 10 cyMMe IKCIEePTHBIX OIIeHOK 2 1

* BanonHaTCA TONMbKO AYeiKM, BblAeNeHbIe AaHHbIM LIBETOM




